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ATA  DA  5a  SESSAO   DA  la   REUNIAO  ORDINA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO,  EM  12 DE MARCO DE 2014.

Aos  doze  dias  do  mss  de  mareo  do  ano  de  dois  mil  e  quatorze,
(12/03/2014),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jose
Coutinho,  reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  Vereador  Mario
Teixeira  de   Paula,   estando   presentes  os  Dignissimos  Vereadores:
Aguinaldo   Jos6  do   Nascimento,   Alequissandro   Miranda   de   Barros
Silva,   Aluizio  Marques  da  Silva,   Edinei  Santana  de  Oliveira,   Flavio
Augusto   Sales   C.    de   Andrade,    Itamar   Melo   da   Silva,    Jalbison
Fernando  de  Jesus  Freitas,   Mario   Pedro  de  Lira  e  Paulo   Roberto
Monteiro  do   nascimento   notando-se  a   ausencia  justificada  do   DD.
Vereadores:    Ant6nio    Carlos    de    Azevedo,    Israel    Francisco    do
Nascimento  e   Luiz   Felipe  de   Lima   Cintra.   Ap6s   a   declaragao  de
presenga,   o  Senhor  Presidente,   em  nome  do  povo  de  Ribeirao  e
suplicando a  protegao de  Deus,  havendo  ndmero  regimental,  deu  por
abertos    os    trabalhos    da    reuniao    convidando    o    DD.    Vereador
Alequissandro  Miranda  para  introduzir  ao  Plenario  0  Secretario  de
Administraeao e ex-vereador desta casa Legislativa Sr. Fernando Jose
Leite  da  Silva  e  o Vereador  Edinei  Santana  de  Oliveira  para  fazer a
leitura  do  Salmo.  A  Ata  da  sessao  anterior  foi  lida  e  aprovada  por
unanimidade.   Prosseguindo,   o  Senhor  Presidente  convidou  o  Vice-
Presidente  Vereador  Aguinaldo  Jose  do   Nascimento   para  fazer  a
leitura   do   Salmo.   0   expediente   que   constou   de:   Pareceres   das
Comiss6es de Justica e Redagao e Finangas e Orgamento ao projeto
de  lei  de  n°:  002/2014  de  autoria  do  executivo  municipal  que  altera  o
art.  40  da  lei  n°  1.455/2009  (disp6e  sobre  a  constituigao  do  sanar);

n°.  04 e 06`/2014 de autoria do DD. Vereador Mario
Teixeira  de  Paula,  lndicag6es  de  n°s  016  a  022/2014,  de  autoria
Requerimentos de

DD.  Vereadores:  'Paulo  Roberto  Monteiro  do  Nascimento,  Jaubison
Fernando  de  Jesus  Freitas,  Aguinaldo  Jose  do  Nascimento  e  Edinei
Santana   de   Oliveira.    Finda   a    Leitura   do    Expediente   o   Senhor
Presidente  facultou  a  palavra  para  os  Requerimentos  verbais.
havendo   quem   dela   f'izesse   riso   o   Senhor   Presidente   facultou
Palavra   para   os  vereadores   inscritos  fazerem   uso   da   palavra   no
Pequeno  expediente.   Fizeram   uso  da   mesma   os   DD.   Vereadores
Edinei   Santana  de  Oliveira,   Aguinaldo  Jos6  do   Nascimento,   Flavio
Augusto,  Alequissandro  Miranda,  Jalbison  Fernando  e  Mario  Teixeira.  .^       .       ____   _  \,I__   ^...I:--lJ-'^®£    ^lli^euinaldo Jos6,ia para o Vice Ade Paula ap6s passar a pres
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pronunciamentos  encontram-se  g n6s-arq=uTVT6gd5stTaT15S5T-
Findo o hofario destinado ao pequeno expediente o Senhor Presidente
passou  a  Ordem  do  Dia  os  Requerimentos  de  n°s.  04  e  06/2014,  de
autoria  do  DD.  Vereador  Mario Teixeira  de  Paula  consignando  na Ata
dos  trabalhos  legislativos  desta  Casa  voto  de  profundo   pesar  pelo
falecimento do  Sr.  Josias  Durval  Barbosa  e de apelo a  DD.  Promotora
de  Justiga  (exercfcio  cumulativo)  de  Ribeirao  -  PE   no   sentido  de
interceder  junto  aos  bancos  instalados  neste  Municfpio  de  Ribeirao
com  o  objetivo de receberem  boletos e contas de agua e  luz vez que
estes  pagamentos  nao  estao  sendo  aceitos  pelos  bancos:  do  Brasil,
Bradesco,  Santander  e  Caixa  Econ6mica.  Indicae6es  de  n°s.  016  e
017/2014,  de  autoria  do  DD.  Vereador  Paulo  Roberto  Monteiro  do
Nascimento, formulando apelo ao DD.  Prefeito Sr.  Romeu Jacobina no
sentido de que interceda junto a CELPE com o objetivo de proceder a
instalagao de 01  (urn)  poste com  iluminacao  na  Rua 09,  localizada  na
Nova  Vila  Rica  e  proceda  a  instalagao  de  urn  contentor  de  lixo  na
curva onde fica  localizada a antena de transmissao de sinal de TV no
Alto  da  F6.  0 Autor Justificou  a  proposigao e  a  mesma  foi  aprovada
por  unanimidade.   Em   seguida  foram   aprovadas,   por  unanimidade,
ap6s a justificativa do autor as  lndicac6es de  n°s.  018  a  020/2014,  de
autoria do DD. Vereador Jalbison Fernando de Jesus Freitas de ap
ao  DD.  Prefeito  deste  Municipio  Sr.  Romeu  Jacobina    no  sentido
verificar   a   possibilidade   de   conceder   urn   desconto   no   Alvafa

lo
e
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Funcionamento  de  Mototaxistas  deste  Municfpio  de  Ribeirao  -  PE,
apelo ao Exmo. Sr.   Luiz Mario Ferreira Cintra,  DD.  Secretario de Meio
Ambiente  no  sentido  de  escalar  uma  equipe  para  fazer  a  limpeza  o
tratamento das cacimbas da Toca da Onea  localizada  no Bairro  Novo
e  do   Campo  da   FEBEM   e  apelo  ao   Exmo.   Sr.   Pedro   Neto,   DD.
Deputado   Estadual,    no   sentido   de   interceder   junto   aos   6rgaos
competentes com o objetivo de que seja feita uma reforma no Ginasio
Poliesportivo  Fernandao,  Iocalizado  neste Municipio de  Ribeirao - PE
na Vila da COHAB.  Em seguida foi aprovada,  por unanimidade,  ap6s a
justificativa  do  autor  a  lndicaeao  de  n°  021/2014,  de  autoria  do
Vereador  Aguinaldo  Jose  do   Nascimento  formulando  apelo  ao  S
Pedro   Luiz  Mota  Soares,   DD.   Diretor  Regional   dos  Correios,   com
endereeo a Av. Guararapes, 250 -CEP 50014 -900 -Recife -PE no
sentido   de  autorizar  os  carteiros  deste  Municfpio   a   procederem   a
entrega das correspondencias dos moradores da Rua Garganela,  que

antigo   pfedio   da   Polfcia   Rodoviariafica   localizada   em   frente   d
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Federal,  na margem da BR 101. Prosseguindo
aprovada,  por  unanimidade,  ap6S{ a  justificativa  do  autor  a  lndicaeao
de   n°   022/2014,   de   autoria   do   DD.   Vereador   Edinei   Santana   de
Oliveira,   de  apelo  ao  DD.   Prefeito  Romeu  Jacobina  no  sentido  de
desapropriar  urn  terreno   para   a   constru9ao  de   urn   novo  cemiterio
neste  Municipio.   Finalizando  a  ordem  do  dia  o  Senhor  Presidente
submeteu  a  2a  e  dltima  discussao  os  pareceres  das  comiss6es  de
Justiga  e  Redagao  e  Finangas  e  Oreamento  ao  Projeto  de  Lei  n°
02/2014,  de  autoria  do  Executivo  Municipal,  que altera  o  art.  40 da  lei
n°  1.455/2009  (disp6e sobre a  constituigao  do sanar).  Em votagao,  os
pareceres  foram   aprovados,   por  seis   (06)  votos   Favofaveis   e   04
contrarios,  em  2a  e  dltima  discussa.o.  Discutidas  e  votadas  todas  as
materias  o  Senhor Presidente facultou  a  palavra  para  as  explicag6es
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